Информация о проведении общероссийского дня приема граждан в День Конституции Российской Федерации 12 декабря 2013 года

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации проводится общероссийский день приема граждан с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени в Приемной Президента Российской Федерации по приему граждан в городе Москве, приемных Президента Российской Федерации в федеральных округах и в административных центрах субъектов Российской Федерации (далее - приемные Президента Российской Федерации), в федеральных органах исполнительной власти и в соответствующих территориальных органах, в федеральных государственных органах и в соответствующих территориальных органах, в исполнительных органах государственной власти субъектов Российской Федерации (далее - государственные органы) и в органах местного самоуправления.
С 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени проводят личный прием заявителей, пришедших в соответствующие приемные Президента Российской Федерации, государственные органы или органы местного самоуправления, уполномоченные лица данных органов и обеспечивают с согласия заявителей личное обращение в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам иных органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов. Личный прием проводится в порядке живой очереди при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорта).
В случае если уполномоченные лица органов, осуществляющие личный прием заявителей, не обеспечили, с учетом часовых зон, возможность личного обращения заявителей в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи к уполномоченным лицам органов, в компетенцию которых входит решение поставленных в устных обращениях вопросов, то в течение 7 рабочих дней после общероссийского дня приема граждан или в иные удобные для данных заявителей сроки будет обеспечена возможность личного обращения к соответствующим уполномоченным лицам. О времени, дате и месте проведения приема в режиме видео-конференц-связи, видеосвязи, аудиосвязи или иных видов связи данные заявители информируются в течение 3 рабочих дней после общероссийского дня приема граждан.
Личный  приём  граждан  проводится  12 декабря 2013 года  в администрации МО "Гимовское сельское поселение" по адресу: пос.Гимово, ул. Центральная, д.12, кабинет Главы администрации. 
В соответствии с  компетенцией  администрации муниципального образования  «Гимовское сельское поселение» Майнского районаУльяновской области разрабатывает и осуществляет меры по обеспечению комплексного социально-экономического развития муниципального образования  «Гимовское сельское поселение» Майнского района Ульяновской области, а также осуществляет в пределах своих полномочий меры по реализации, обеспечению и защите прав и свобод человека и гражданина, охране собственности и общественного порядка, противодействию терроризму и экстремизму, борьбе с преступностью; вносит проекты решений  совета депутатов муниципального  образования  «Гимовское сельское поселение» Майнского района Ульяновской области; формирование, утверждение, исполнение  и контроль за исполнением бюджета  установление, изменение и отмена местных налогов»; владение, пользование и распоряжение имуществом, организация в границах электро- и газоснабжения поселений в пределах полномочий, установленных законодательством  Российской Федерации; дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования «Гимовское сельское поселение», осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования «Гимовское сельское поселение», участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма; участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций на территории поселения организация охраны общественного порядка; организация мероприятий межпоселенческого характера  по охране окружающей среды;   содержание на территории муниципального образования межпоселенческих мест захоронения,    общественного питания, торговли и бытового обслуживания;  организация библиотечного обслуживания населения межпоселенческими библиотеками, комплектование и обеспечение сохранности их библиотечных фондов; создание условий для обеспечения услугами по организации досуга и услугами организаций культуры;    содействие развитию малого и среднего предпринимательства, оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям, благотворительной деятельности и добровольчеству; обеспечение условий для развития физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий; организация и осуществление мероприятий межпоселенческого характера по работе с детьми и молодежью;  организация и осуществление мероприятий межпоселенческого характера по работе с детьми и молодежью; принятие Устава, внесение в него изменений и дополнений, издание муниципальных правовых актов; установление официальных символов создание муниципальных предприятий и учреждений  надбавок к ценам (тарифам) для потребителей; организация и осуществление мероприятий межпоселенческого характера по работе с детьми и молодежью.   надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса, надбавок к ценам, тарифам для потребителей; организационное и материально-техническое обеспечение подготовки и проведения муниципальных выборов, референдума, голосования по отзыву депутата Совета депутатов, голосования по вопросам изменения границ муниципального образования; преобразования муниципального образования; принятие и организация выполнения планов и программ комплексного социально-экономического развития; учреждение печатного средства массовой информации для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии района, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации; организация подготовки, переподготовки и повышения квалификации депутатов Совета депутатов, а также профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации муниципальных служащих и работников муниципальных учреждений; утверждение и реализация муниципальных программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности;    иными полномочиями в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;  издаёт постановления и распоряжения, обеспечивает их исполнение; осуществляет иные полномочия, установленные федеральными законами,  Уставом Ульяновской области и законами Ульяновской области, соглашениями с федеральными органами исполнительной власти, Уставом муниципального образования «Гимовское сельское поселение», а также соглашениями с муниципальным образованием  «Майнский раон».
Информация об адресах проведения 12 декабря 2013 года приема заявителей размещена на официальном сайте Президента Российской Федерации в сети Интернет на странице «Личный прием» раздела «Обращения» (http://letters.kremlin.ru/receptions), а также на официальных сайтах соответствующих государственных органов и органов местного самоуправления в сети Интернет.

